
ŠOLSKA PREHRANA 2022

ANALIZA - GRAFI

ANKETO REŠUJEM KOT (n = 43)

Možnih je več odgovorov
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V ŠOLI SEM PRIJAVLJEN NA (n = 25)

Možnih je več odgovorov
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MOJ OTROK JE PRIJAVLJEN NA (n = 18)

Možnih je več odgovorov
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OCENI, ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKOMALICO? (n = 15)

KAJ BI POHVALIL ALI SPREMENIL PRI ŠOLSKIH MALICAH?

Q25_2 KAJ BI POHVALIL ALI SPREMENIL PRI ŠOLSKIH MALICAH?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

več dobre hrane 1 2% 13% 13%

manj mlečnih izdelkov 1 2% 13% 25%

bolj raznoliko hrano in več salame 1 2% 13% 38%

da bi bilo bolj raznoliko in pestro 1 2% 13% 50%

sladek caj 1 2% 13% 63%

zelo so dobra kosila in malice 2 5% 25% 88%
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iz šolske malice bi odstranila mineštre in juhe. 1 2% 13% 100%

Veljavni Skupaj 8 19% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 8 19%

-2 (Preskok (if)) 26 60%

-3 (Prekinjeno) 1 2%

Skupaj 35 81%

SKUPAJ 43 100%

ALI ZA ŠOLSKOMALICO DOBIŠ DOVOLJ HRANE? (n = 16)
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KAJ SE TI ZDI, KOLIKOKRAT SE POJAVIJO NASLEDNJA ŽIVILA ZA MALICO? (n = 15)
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PRI ŠOLSKIH MALICAH SADNEMU ČAJU NE DODAJAMO SLADKORJA. GA VSEENO POPIJEŠ? (n = 14)

Q7_4_text Q7 (Drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

ne marammrzlega čaja 1 2% 100% 100%

Veljavni Skupaj 1 2% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 2%

-2 (Preskok (if)) 39 91%

-3 (Prekinjeno) 2 5%

Skupaj 42 98%

SKUPAJ 43 100%

KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA MALICO?
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Q8 KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA MALICO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

eko pico. 2 5% 15% 15%

kifeljček, pica, sirovka 1 2% 8% 23%

sendvič 1 2% 8% 31%

gres 1 2% 8% 38%

hrenovke, nutello... 1 2% 8% 46%

kruh in posebna slama 1 2% 8% 54%

makovko in jogurt 1 2% 8% 62%

štručke 1 2% 8% 69%

rogljiček, makovka, kruh z

nutello/evrokremom, kruh s tuninim namazom.
1 2% 8% 77%

salamo 2 5% 15% 92%

pico 1 2% 8% 100%

Veljavni Skupaj 13 30% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 2 5%

-2 (Preskok (if)) 26 60%

-3 (Prekinjeno) 2 5%

Skupaj 30 70%

SKUPAJ 43 100%

ČESA SPLOH NEMARAŠ ZA MALICO?

Q9 ČESA SPLOH NE MARAŠ ZA MALICO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

enolončnice 1 2% 8% 8%

ječmena 1 2% 8% 15%
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mlečni riž 1 2% 8% 23%

suha salama 1 2% 8% 31%

mineštre, juhe. 1 2% 8% 38%

enoločnic. 2 5% 15% 54%

namazov 2 5% 15% 69%

tuninega namaza 1 2% 8% 77%

mineštro, enolončnico 1 2% 8% 85%

ribji namaz 1 2% 8% 92%

mineštre 1 2% 8% 100%

Veljavni Skupaj 13 30% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 2 5%

-2 (Preskok (if)) 26 60%

-3 (Prekinjeno) 2 5%

Skupaj 30 70%

SKUPAJ 43 100%

KAJ SI ŽELIŠ ZA MALICO, PA NE PONUDIMO?

Q10 KAJ SI ŽELIŠ ZA MALICO, PA NE PONUDIMO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

čokolado 1 2% 11% 11%

palačinke 1 2% 11% 22%

smuti 1 2% 11% 33%

golaž 1 2% 11% 44%

domačo salamo 1 2% 11% 56%

nič takega 1 2% 11% 67%

šmorn 1 2% 11% 78%
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čokoladni/marmeladni rogljiček. 1 2% 11% 89%

to pa ne bi vedela. 1 2% 11% 100%

Veljavni Skupaj 9 21% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 6 14%

-2 (Preskok (if)) 26 60%

-3 (Prekinjeno) 2 5%

Skupaj 34 79%

SKUPAJ 43 100%

OCENI, ALI SI ZADOVOLJEN S ŠOLSKIM KOSILOM? (n = 8)
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KAJ BI POHVALIL ALI SPREMENIL PRI ŠOLSKIH KOSILIH?
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Q13 KAJ BI POHVALIL ALI SPREMENIL PRI ŠOLSKIH KOSILIH?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

dobra kosila 1 2% 17% 17%

manj mesa 1 2% 17% 33%

manj ogljikovih hidratov 1 2% 17% 50%

preveč postana hrana - preveč maščobe 1 2% 17% 67%

dobra kosila ampak lahko bi bile včasih

krvavice.
1 2% 17% 83%

nič 1 2% 17% 100%

Veljavni Skupaj 6 14% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 2 5%

-2 (Preskok (if)) 32 74%

-3 (Prekinjeno) 3 7%

Skupaj 37 86%

SKUPAJ 43 100%
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ALI ZA ŠOLSKO KOSILO DOBIŠ DOVOLJ HRANE? (n = 7)
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KAJ SE TI ZDI, KOLIKOKRAT SE POJAVIJO NASLEDNJA ŽIVILA ZA KOSILO? (n = 8)
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KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA ŠOLSKO KOSILO?

Q16 KAJ NAJRAJE POJEŠ ZA ŠOLSKO KOSILO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

pire krompir, hrenovka, mesna lazanja 1 2% 14% 14%

korenčkovo pecivo 1 2% 14% 29%

zelenjavna juha, rižota, solata 1 2% 14% 43%

mesna lazanja 1 2% 14% 57%

hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhrenovko,pire

krompir in lazanjo
1 2% 14% 71%

makarone 1 2% 14% 86%

laszanjo 1 2% 14% 100%

Veljavni Skupaj 7 16% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 2%

-2 (Preskok (if)) 32 74%

-3 (Prekinjeno) 3 7%

Skupaj 36 84%

SKUPAJ 43 100%

ČESA SPLOH NEMARAŠ ZA ŠOLSKO KOSILO?

Q17 ČESA SPLOH NE MARAŠ ZA ŠOLSKO KOSILO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

enolončnice 2 5% 29% 29%

mesa, lazanje 1 2% 14% 43%

zelja 1 2% 14% 57%
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milanske omake 1 2% 14% 71%

inšprenja 1 2% 14% 86%

inšprenj 1 2% 14% 100%

Veljavni Skupaj 7 16% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 2%

-2 (Preskok (if)) 32 74%

-3 (Prekinjeno) 3 7%

Skupaj 36 84%

SKUPAJ 43 100%

KAJ SI ŽELIŠ ZA KOSILO, PA NE PONUDIMO?

Q18 KAJ SI ŽELIŠ ZA KOSILO, PA NE PONUDIMO?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

ribe 1 2% 20% 20%

krompirjevi žganci 1 2% 20% 40%

ču�e 1 2% 20% 60%

nič 1 2% 20% 80%

govejo juho 1 2% 20% 100%

Veljavni Skupaj 5 12% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 3 7%

-2 (Preskok (if)) 32 74%

-3 (Prekinjeno) 3 7%

Skupaj 38 88%

SKUPAJ 43 100%
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KAKŠNO JE VAŠE MNENJE O ŠOLSKI MALICI? (n = 29)
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KAJ BI POHVALILI ALI SPREMENILI PRI ŠOLSKI MALICI?

Q21 KAJ BI POHVALILI ALI SPREMENILI PRI ŠOLSKI MALICI?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

nič 1 2% 8% 8%

kombinacija hrane... 1 2% 8% 15%

spremenil bi to, da bi imeli več časa za malico! 1 2% 8% 23%

okus kosil, manj kruha, veš raznovrstnega

sadja, hrana ni okusna
1 2% 8% 31%

prevečkrat je kruh, več mlečnih izdelkov bi bilo

potrebno
1 2% 8% 38%

možnost manjših kosov in za tiste, ki lačni, da

vzamejo več kosov, da bi bilo čimmanj

odpadkov, zavržene hrane

1 2% 8% 46%

je dovolj sadja 1 2% 8% 54%

popolnoma nič. 1 2% 8% 62%

spremenil bi to da imamomožnost izbire

prehrane brez svinjskega mesa
1 2% 8% 69%

zelo pohvalno ker ponudite zraven tudi sadje in

zelenjavo
1 2% 8% 77%

več zelenjave 1 2% 8% 85%

raznolikost je odlična. 1 2% 8% 92%

vse je v redu 1 2% 8% 100%

Veljavni Skupaj 13 30% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 17 40%

-2 (Preskok (if)) 5 12%

-3 (Prekinjeno) 8 19%

Skupaj 30 70%
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SKUPAJ 43 100%
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KAJ SE VAM ZDI, KOLIKOKRAT SE POJAVIJO NASLEDNJA ŽIVILA ZA MALICO? (n = 26)
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OCENITE, ALI STE ZADOVOLJNI S ŠOLSKIM KOSILOM? (n = 17)
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KAJ BI POHVALILI ALI SPREMENILI PRI ŠOLSKIH KOSILIH?

Q25 KAJ BI POHVALILI ALI SPREMENILI PRI ŠOLSKIH KOSILIH?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

postrežba je včasih malomarna - teče čez

lonček za juho, majhne solate in juhe samo pol

lončka.

1 2% 9% 9%

vsa kosila so istega okusa. redko kdaj je kosilo

dobro. ne potrebuje biti toliko raznovrstno

kosilo, pomembno je da je okusno in da je

hrana okoliška, domača. juhe niso najboljšega

okusa.

1 2% 9% 18%

učenec je povedal, da je dobil premalo pečen

zrezek, pire krompir je bil kot zmazek. na

splošno ni zadovoljen s kosili, ker po njegovih

besedah hrano kuhajo in jo pripeljejo iz

cerkniške šole, do begunj pa postane že čisto

postana in neužitna, zato večkrat na teden ne

poje kosila in je rajši lačen

1 2% 9% 27%

pretirana uporaba česna, čebule (prežganje?!*).

*otrok namreč toži, da ga po kosilu večkrat boli

želodec, ima značilen zadah in prebavne

motnje. hrana je preveč začinjena.

1 2% 9% 36%

neokusno, razkuhano....če gredo še enkrat iskat

jim ne dajo
1 2% 9% 45%

pravijo, da hrana včasih ni okusna, okus po \

"umetnem\ " in da je premajhen obrok (se ne

najesta)

1 2% 9% 55%
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prevečkrat so na jedilniku enolončnice, kosilo

bi bilo lahko tudi po 6 ali 7. šolski uri
1 2% 9% 64%

vsak dan bi bilo potrebno, da je zelenjava ali

kot priloga ali solata. premalo je dušene

zelenjave kot priloge, skoraj je ni. juhe so super.

enoloncnice tudi, vendar bi lahko ucitelji dobili

poleg enoloncnice in peciva se en kos mesa v

tej enoloncnici. piše ze, pa ni vedno tako.

pridejo samo neki koscki. recimo to, zakaj nebi

ucitelji imeli vcasih za odtenek drugacnega

kosila?

1 2% 9% 73%

ceno.vem,da se vse draži in da ste primorani

tudi vi dvigniti ceno,ampak žal nekateri živimo

samo z eno plačo.

1 2% 9% 82%

mogoče bol domačo prehrano 1 2% 9% 91%

imate želi smešne in ne ravno običajne

kombinacije pri sestavi kosila...včasih deluje

kot da skombinirate kar ostane..brez nekega

smisla

1 2% 9% 100%

Veljavni Skupaj 11 26% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 7 16%

-2 (Preskok (if)) 16 37%

-3 (Prekinjeno) 9 21%

Skupaj 32 74%

SKUPAJ 43 100%
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KAJ SE VAM ZDI, KOLIKOKRAT SE POJAVIJO NASLEDNJA ŽIVILA ZA KOSILO? (n = 16)
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TRUDIMO SE, DA PONUDIMO ČIMBOLJ KVALITETNA ŽIVILA. OVREDNOTITE NASLEDNJE TRDITVE, KI SE NANAŠAJO NA ŽIVILA V NAŠI ŠOLSKI PREHRANI. (n = 18)
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SPOL. (n = 31)
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IZBERI RAZRED. (n = 11)

www.1ka.si 27



ŠOLSKA PREHRANA 2022

IZBERITE RAZRED, KI GA OBISKUJE VAŠ OTROK. (n = 14)

Možnih je več odgovorov
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IZBERI ŠOLO, KI JO OBISKUJEŠ. (n = 11)
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IZBERITE ŠOLO, KI JO OBISKUJE VAŠ OTROK (ČE IMATE 2 ALI VEČ OTROK IN OBISKUJEJO 2 ŠOLI, OZNAČITE OBE). (n = 14)

Možnih je več odgovorov

www.1ka.si 30



ŠOLSKA PREHRANA 2022

IZBERITE ŠOLO, KJER POUČUJETE. ČE POUČUJETE NA VEČIH ŠOLAH, OZNAČITE VSE USTREZNE. (n = 6)

Možnih je več odgovorov

VPIŠITE POHVALE, PREDLOGE, PRIPOMBE.

Q35 VPIŠITE POHVALE, PREDLOGE, PRIPOMBE.

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

potrebno bi bilo razmisliti o tem, da se kosilo

ne samo za učitelje ampak tudi za učence,

ponudi tudi po 6.šolski uri. s tem bi se jesilnica

razbremenila. in vsi skupaj bi pojedli bolj

umirjeno in kulturno.

1 2% 8% 8%

dobra kosila malice. 1 2% 8% 15%

v šoli dobimo premajhne obroke kosila - če

želimo pa še, pa velikokrat ne dobimo!!
1 2% 8% 23%
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le tako naprej, lahko pa še bolje 1 2% 8% 31%

hrana je toliko okusna, kolikor hrane ostane na

kroznikih.
1 2% 8% 38%

glede prehrane smo zelo zadovoljni. 1 2% 8% 46%

dobra in kosila malice. 1 2% 8% 54%

prosim će je lemožno da nam dovolite da si

lahko izberemo obroke brez svinjskega mesa

tako kot imajo že v nekaterih šolah,nislim da je

dosti otrok ki ne jejo svinjskega mesa

1 2% 8% 62%

premalo časa za malico 1 2% 8% 69%

brezmesni petki in upoštevanje praznikov (post

- brezmesno)
1 2% 8% 77%

zelo dobro kosila ter malice, nikoli ni preveč

vsega.
1 2% 8% 85%

ne preveč dobra hrana 1 2% 8% 92%

/ 1 2% 8% 100%

Veljavni Skupaj 13 30% 100%

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 16 37%

-3 (Prekinjeno) 14 33%

Skupaj 30 70%

SKUPAJ 43 100%
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